

# LUCIBEL

Á F O N Y A

## Speciális – gyógyászati célra szánt - élelmiszer Szemfáradtság (asthenopia) esetén jelentkező különleges táplálkozási igény kielégítésére.

### Mikor ajánlott a LUCIBEL Áfonya kapszula szedése?

A számítógép, okostelefon, TV és más képernyő rendszeres használata, tartós közeli munka és olvasás során kialakuló szemfáradtság (szaknyelven asthenopia) esetén.

### Milyen panaszok és tünetek jellemzik a szemfáradtságot?

Jellemzően szem és szemkörüli fájdalom, száraz szem érzés, égő érzés, homályos látás és fényérzékenység. A számítógéppel dolgozó vagy a képernyőt rendszeresen és tartósan (3 óránál hosszabb) használó egyéneknél ezekhez társulhatnak általános tünetek, mint csökkent koncentráció képesség, ingerlékenység, szorongás, fájdalom (csukló, váll, nyak és hát), továbbá emésztési panaszok (puffadás, bélrenyheség vagy hasmenés). Ezért ezt a tünetegyüttest gyakran „komputer szindróma” vagy „iroda szindróma” névvel is jelölik.

### Milyen összetevőket tartalmaz a LUCIBEL Áfonya kapszula?

Fekete áfonya kivonatot, szárított epesavat, tejsav baktérium (*Lactobacillus reuteri*) lizátumot, A vitamint, B3 vitamint, D vitamint; tömegnövelő szereket: mikrokristályos cellulózt, módosított kukoricakeményítőt és maltodextrint; csomósodást gátló anyagokat: szilícium dioxidot, magnézium sztearátot, a kapszula: zselatint.

### Hogyan fejti ki a hatását a LUCIBEL Áfonya kapszula?

A LUCIBEL Áfonya kapszula olyan összetevőket tartalmaz, amelyek élettani hatása azoknak a folyamatoknak a javítása, amelyek felelősek a szemfáradtsággal jelzett látászavar és a társuló életminőség romlás kialakulásáért. Kifejlesztése azon a felismerésen alapul, miszerint a szemfáradtság kölcsönhatásban van az egész szervezet működésével. A fekete áfonya kivonat közismert és évtizedek óta használt antioxidáns anyag a látás javítására, elősegíti a szem alkalmazkodását az erős fényhez, illetve sötétséghez. Az epesav (taurourzodezoxikólsav) természetes formája a 'medve-epe' évezredek óta a kínai orvoslás egyik jól ismert eszköze, ma már az USA-ban és Európában, így hazánkban is forgalomban van a zsírsavcsere javítására. A látóhártya normális működéséhez ez kiemelten fontos. A tejsav baktérium lizátum a nemzetközileg elfogadott definíció szerint ez **posztbiotikum**, azaz nem élő mikroorganizmus, hanem annak komponenseit tartalmazó anyag, amely (i) módosítja a bélflórát; (ii) javítja a bélhám szűrő funkciót; (iii) befolyásolja a helyi és általános immun-funkciókat; (iv) az anyagcserét; és (v) az idegrendszer működését (<https://doi.org/10.1038/s41575-021-00440-6>).

Mindhárom összetevő hatását klinikai vizsgálatok igazolták. A hozzáadott vitaminok hiányt pótolnak.

## **Hogyan kell szedni a LUCIBEL Áfonya kapszulát?**

Naponta 1x1 kapszula étkezés közben.

## **Milyen mellékhatásai lehetnek a LUCIBEL Áfonya kapszula szedésének?**

Ez ideig mellékhatásokat nem tapasztaltunk, más gyógyszerekkel együtt is szedhető.

**Fontos figyelmeztetés:** A készítmény csak orvosi ellenőrzés mellett alkalmazható. Nem használható egyedüli tápanyagforrásként. A frakcionált hőkezeléssel feltárt tejsavbaktérium nyomokban tejcukrot tartalmazhat, ezért tejcukorérzékenyeknek nem ajánlott.

### **Kiszerezés:**

30 db kemény kapszula.

### **Hogyan kell tárolni?**

Száraz és hűvös (25°C-nál nem melegebb) helyen, kisgyermekek elől elzárva tartandó! Minőségét megőrzi a doboz oldalán jelzett időpontig.

**PROSYMBIO TECHNOLOGY®** a NutriPharma Hungaria Kft védjegye.

### **Forgalmazza**

Kardamom Pharma Kft.

5235 Tiszabura, Hősök tere 5.

Telefon: +36 20 254 4113, E-mail: flkbsz@gmail.com

[www.nutripharma.hu](http://www.nutripharma.hu)

Kardamom Pharma Kft. megbízása alapján

### **Gyártó:**

Juvapharma Kft. 2215 Káva, Béneyei út 9

OGYÉI notifikációs szám: T/3225/2023